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Simulation 15 : Surveillance par temps enveloppe dtemps de cycle de production et
vérification de la détection du défaut

Il faut utiliser un processus dont I'activité estslrveiller par temps enveloppeadenps de cyclale
productiontcy d’'un systeme de pliage de toles.

L’activité de surveillance de tcy recoitdegnal de fin de la tache TXiGT1) afin d’exécuter les différents
calculs en synchronisation avec la coordinationtéelses opératives (CT).

Le calcul prend en comptetiempsqui s’écoulgt) durant la simulation.

En fonctionnement normal, le message « EN SERVIGEffiche.

A la détection du défaut, cet autre message « DEFABEMPS DE CYCLE » s’affiche.

Apres l'intervention de I'opérateur, celui-ci actpuie défaut afin de poursuivre la surveillance.

Ce processus est représenté dans le méme diagramencelui de l@oordination des taches opératives
(CT).

Lescontraintes de durée minimum(min) etmaximum (max) sont indiquées pour chacun desuds
d’action représentant une tache opérative (Ti)

(act [Activité] CT[ 55 CT ,/J
: i y o I .
coordination des tiches operatives (CT) surveillance par temps enveloppe {toy)
| |
|
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| | |
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| | Ramener le bras | __ e | i |
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... |
: MESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE" [
e |
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Un package scénario contient les 3 élémeréisessaires a la simulatigrsuivants:

la configuration de la simulation nomméechoix,

. pkg [Modéle] Systéme [ E Systémeu
- le block Environnement,
- I'instancenommeéanstancel e _'sigm,. Ui
X choix ACQUIT @ AcQuIT
El Environnement finT1 <= [INFORMATIONS SYSTEME
=l instancel &. MESSAGE
.............. - |63 scénaria pupitre
......................... EUD
package scénario] [@] s CEnario u
«SimulationConfige 5{ ablocks
choix Environnement
ablocks E
instancei : Environnement
wblocks
) Environnement
Le bloc Environnementpermet d’encapsuler : o
- lesvaleurs (variables t1, tcy, tpseENV, t1 - Integer=10
MESSAGE ) initialisées, > | Tier =0

le diagramme (act) CTqui est exécuté en

premier lors de la simu|ati0n’.. ]

tpsENY Integer =15
MESSAGE ; String="

comporremesnl ou cl

sactityeCT

o

-n:.Ea;i.;e.-MESSEGE

IGITSMERLS POREEDEE

="DEFAUT TEMPS DE CYCLE"

- Lescomportements opaquesssociés au

calcul du temps de cycle tcy et aux message:
du pupitre. >

sopaguesMESSAGE = "EN SERVICE™
opaguestt =t

sopaguestcy =1 - t1
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SimulationConfig permet de configurer la simulation.
Cela permet rapidement de modifier la configuratierla simulation pour effectuer d’autres tests.

wSimulationConfigs 5{
choix

i La configuration choix contient les réglages

Tl e R DA AR TS

Ul = w:ﬂjpiir suivants :
addControlPanel = false

animationSpeed = 100 <« la vitessedu temps(en %),

autoStart = true
autostariActiveObjects = true . . .
clock ratio ="1" T la prise en compte desntraintes de durée

cloneReferences = false
constraintFailureAsBreakpoint = false |
durationSimulationMode = random 4 | - lintance pour prendre en compte les
executionTarget = Slinstance1 < | valeurs de démarrage
fire\alueChangeEvent = frue

initializeReferences = false e labase de temps
runForksinParallel = true |
silent = false . - lenom de la variable de temps

sohreAfterinitializ ation = true
startWebServer = false
stepDelay = 1.0

timeUnit = second
timeV ariableMame ="t~ 4
treatAllClassifiersAsictive = true

L’intanceinstancelcontient lesvaleurs de début des variableau démarrage de la simulation.

sblocks E
ingtanced : Environnement
MESSAGE =""
t1=0
oy =10
tpsENV =15

Les variables t1 et tcy sont mise a 0 pour effedeiealcul du temps de cycle tcy.

Le variable tpsENV est mise a la valeur 15 (temp&kwppe de 15 secondes) sachant que le temps de
cycle normal est de 12 secondes.

La variable MESSAGE de type String est initiee adkeur "’ (chaine de caractéres vide).

Page 3 sur 31



BTS MS Cours SysML
diagramme d'activité (act) et simulations

v/

L’ organisation structurelle, du projet réalisé, vdans le navigateur (Containment).

TR Containment | A% Diagrams | Bg Structure

Containment ® B x
w Q & -
BE-[=] Systéme
B[] scénario
sCEnario
5{ chaix

- chronogramme
== Environnement
B 5 CT(classifier behavior)
W] t1 Integer = EI
[ tcy ¢ Integer =10
-] tpsENV : Integer = 15
- W] MESSAGE : String =
- G MESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE™
@‘g MESSAGE = "EM SERVICE"
-Gt =t
-Gty =t-t1
B = instancel : sceénario::Environnement
(53 MESSAGE =™
It =0
e 30ty =10
- (5) tpsENV = 15
El- 7] signal
- [E ACQUIT
-] finT1
B[] un
UID
- (8 ACQUIT
45 INFORMATIONS SYSTEME
ik MESSAGE
Bk, toy
-] TEMPS DE CYCLE
48] TEMPS ENVELOPPE
G tpsENV
pupitre

Le dossier Systeme contiéhsous-dossierscénariq signal et Ul.

Le sous-dossier scénariest structuré de la fagon suivante :
- Package scénarip
- SimulationConfig,
- Block Environnement,
- Instance
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1) Ouvrir le fichier MagicDraw qui se nomme cours_execice simulation 15 qui est
situé dans le répertoire « fichier magicDraw a comigter ».

£ -

B]systeme

B[ scénario

Le projet est a compléter"(voir la structure incotafe dans le navigateur ci-dessus).

package scénario] @ scénﬂriuu

abc Boite de Texte

B anchor

{} Contrainte

® Confinement

¢ Abstraction

~" Dépendance

[ia] Image Shape

%, Diagramme de Synopsis
Légende du Diagramme
-— Separateur

-

.| Simulation Configuration Disgram

R e S Gl e

wSimulationConfigs
choix

sblocks
Environnement

i SmmulstionCaniiy
addControlFanel = false
animationSpeed =0
autoStart = true
autostartActiveObjects = true
clock ratio ="1°
cloneReferences = false

durationSimulationk ode = min
fire'alueChangeBEvent = true
initializ eReferences = false

runF orksinParallel = true

silent = false
solveAfterinitialization = true
statWebSenier = falze
stepDielay = 1.0
treatAllClassifiersAsActive = true

constraintFailureAsBreakpoint = false
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2) Créer le signal finT1 et le signal ACQUIT

Pour le signal finT1 :

Sélectionnere sous-dossier signal et créan élément signal.

Son nom est finT1.

3) Créer les valeurs du block Environnement

==

B[ scénario
scénario
5( chioix
EQ Environnement
B0 CT
: tl: Integer =0
toy @ Integer =0
; tpsEMV ! Integer = 15
5 MESSAGE : String = =

abc Boite de Texte
B anchor

package scenario] (s scenanuy

wblocks
Environnement

valzurs
11 : Integer=10
tcy : Integer=10
tpsENV ; Integer = 15
MESSAGE : String="

Editer Vue

DBEE-DG8 -5

¢ Fichier

Mise en pa

C e t i
B i Q
=B
B[ sceénario

B[ signal
ACQUIT
: finT1

Pour la variable t1 :

Sélectionnere block Environnement et créam
élément value Property (v).

Son nom est t1.

Sélectionnera valeur t1 et allez danSpécification
pour renseignetle type et la valeur par défaut.

Son type est Integer.
Sa valeur est 0.
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4) Afficher le diagramme (act) CT qui sera exécuté epremier lors de la simulation

o

|| |

e ]

Sy

..’_.-*'..Réc eptions de Signaux

Comporternents

Ports Complet

Parts Proxy

Structure

Steréotypes k

L | | " ]
Co i Ij wixocks [+
s ol Environnement
Contraintes valeurs
o 1 integer=10
Proprigtés de Flux - Citey : Integer =0
: tp=ENW * Integer = 15
| Parties MESSAGE : String =" 5
| Propriétés comportement du clszsificatsn
; Ella activitysCT
Rafiner .- o G4 B
Val El_,l»r'é{
f_;_lf:i"v.'ératinns

Taut Supprimer

Editer Compartiments

Rendre visible dans le block Environnement le cormement du classificateur.
Premier comportement exécuté au démarrage de lausation.
Sélectionnere block Environnement, ensuite Compartiments eup finir Comportements.
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5) Représenter une partie du diagramme d’activité CT \oir ci-dessous)

coordination des tiches opératives (CT)

>

oz —alet
T2
Approvisionner

17 =.T 8}

=

.

T S5

|

|
|
|
|
I T3
| | DEposer |
| 1§ {3 =53 s}
S =

|
|
| | |

N | ) '
| T i T4
| | Plier | Ramener le bras -
| 6 =. 6 s} {2 = 58} ]
| |
| = e

= fimT1 =
|Author Y annick Longer

| M odification date || 020920 12:00

surveilance par temps enveloppe (tcy)

[tcy = tp=ENW]

|
e
el
| [ELSE]

wl

—_— e e e e e . e o = — — — — — — —F

Les durées sont des durées minimum (min) et maximi@nax) en secondes.
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6) Configurer la simulation (sauf l'instance instancé)

package =cénario[ scénariny

n
B «SimulationConfigs

choix |

¢ Simuiztion Configs
addControlPanel = false
animationSpeed = 100
autoStart = true
autostartA ctiveObjects = true
clock ratio ="1"
cloneReferences = false
constraintF ailureAsBreakpoint = £
durationSimulationM ode = random

initializeReferences = false
runForksinParallel = true

S

eblocks

Spécification des Simulation Configuration propriétés
Indiguer les proprietés du Simulation Configuration selectionné dans la table de spédfication des proprietés. Choisir les options Expert ou
Tout de la liste déroulante des propriétés pour voir plus de propriétés.,

gifire¥alueChangeEvent =true

silent = false

solveAfterinitialization = true
statWebServer = false

stepDelay = 1.0

timeUnit = second

timeV ariableName = "t B
treatA IICIassﬁieraﬂsﬂd'rve'é"tme_%
[ e = = = -

SélectionnerSimulationConfig et
ensuite Spécification.

animationSpeed : 100%
TimeUnit : second

TimeVariableName : t
DurationSimulationMode : random

Web Server Properties
Traceability

Timing Pane__rties

Usage dans Ijiag[ammes
Usage In
Documentation IHypeﬂi‘eng

Comportements
Paramétres du Template
Eléments Internes

choix
|@ I E =g oabe Propriétes: ErTout -
 FIrg Valle Change EVERT W ooE |T|
Initialize References [] false =
Run Forks In Parallel true
Treat All Classifiers As Active true
Autostart Active Objects [¥] true
Engines Priority
. Log
3 Timing L
| “Clodk ratio i
) ..""Sﬁﬁt?ﬁrl'l_e <indefini =
"""" 5 ... End Time <indéfini=
StepDelay . e 1.0
Step Size o e . Zindéfini= =
» N -~
Time Value T, X
Time Variable Mame t
Mumber OFf Steps <indéfini= |
Duration Simulation Mode random I
B web server |E|
Time Unit
If value is spedfied, it will be the unit of the simulation time, Otherwise, milisecond will be used,
|Q Saizir icl pour filtrer les proprigtés

| [ Ade ]
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7) Créer les comportements opaques nécessaires au aalitu temps de cycle

Containment Ellxl_

& 77 Q % -

EEl Systéme
B[] scénario

T omir %
T3 Flow Part
TIFulPort
E-C1 5 | 13 Proxy Port H
0| o commentaire
- ;

o E = Block :
: 3 interface Blodk
&0 constraint Block
] Value Type

Urut

Quantitykind
= Flow spedification
[E Enumération
Signal .
7 Cas d'Utilisation ‘

el

1]

Comportement opaque.
Son nom est «tl =t ».

Sélectionner t1 =t » et allez danSpécification.

Sélectionnene block Environnement et créarn élément

Containment = B o
= 77 Q £ -
E-[=] Systéme

E}E SCENGFo

b SCENario

..... 5{ chaoix

EIQ Environnement
-- P & CT{dassifier behavior)
. [4 t1: Integer = 0
tcy : Integer =0
... (4] tpsENV : Integer = 15
... (7] MESSAGE : String

.-

&% Compartement Opaque

&l smart Package

Other Blocks &
2 Domain

£ External

Subsystem

5] system

5] system Context

e
&, £00

9

Zoom

Expert

B signal
: ..... ACQUIT
- finT1
B ur

..... =i UID
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Corps et langage (traitement) : t1 =t

8) Créer le premier comportement opaque : t1 = t (bse de temps en s) Le langage utilisé est le langage courant (Engligmyur
effectuer les opérations mathématiques de base.

B ir Q 2 - : 2
O[] Systeme package scénario [ [ scenarin’}J
BFE] 8
hlocks
Environnement
- Envirannement i v 3 g
EB CT{dassifier behavior) t1 : Infeger = 0 Spécification des Compor t Opagque propriét
’ fey . Integer =10 Indiquer les propriétés du Comportement Opaque sélectionné dans la table de spédification des propriétés. Chaoisir les options Expert ou

tpsENV ; Integer =15
MESSAGE : String
comporrement du clessificateur

waEtivitynCT

-[¥] t1: Integer =0
tey : Integer =0
tpsENY ! Integer = 15

Tout de |a liste déroulante des propriétés pour voir plus de propriétés,

£ MESSAGE : String :
N o [ ; ; SEhpanstss possiies
; @%!- |ppisopaguestt =t .. ’—|
EJ"I:T_I n:|CQU1T llllllllllllll [EE (8| 7 =t |
= 2 @ym ......................................... J.Eiil,%i |r§l1 B BE A Propriétes: Tout v“_

3| Documentation [ Hyperliens

4| Usage dans Diagrammes | [ = =0 R R MR > =
5] Usage In Mom ti=t
B Attributs Nom Qualifie scénariot:Environnement::tl = t =

Légende du Dizgramme
T Separ' Sparateur -

—n

3| Ports Possesseur ] Eqvironnement [scénario]
4| Opérations
4| Réceptions de Signaux Corps etLangage

9) Créer le comportement opaque : tcy = t—t1 (ba&sde temps en s)

z M| MIEDDALE | SUIY
: SOMPOrIEmENS pOssEdss
wopaguestl =1

sopaguesicy =1 -11
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10) Créer le comportement opaque : MESSAGE = “EN SERYCE”

11) Créer le comportement opaque : MESSAGE = “DEFAUTTEMPS DE CYCLE”

Containment LIRS LS S e i Ul Gl Gilioo o
. = 5 - ( G e E] —y
B Q - . | [B] Spécification de Comportement Opaque MESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE" | ~

B[] scénario

scénario

4 choix

Q Environnement

- T CT{dassifier behavior) .
[0 t1: Integer =0 &3 Note .-~

[ tey : Integer =0 [ Commentaire
[ tpsEMY : Integer =15 |||, a
[¥] MESSAGE : String ikt

ajuessace = DerAUT TEM IS R

Spécification des Comportement Opaque propriétés

Indiquer les propriétés du Comportement Opague sélectionné dans |3 table de spécification des propriétés, Choisir les options Expert ou
Tout de la liste déroulante des propriétés pour woir plus de propriétés,

Propriétés: [Tout -

]
&, MESSAGE = "EN SERVICE | o HlementGroup =
Hit=t : P MESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE"
-""eatqi'—t-tl i} Contrainte | o e .
o = z ) i MNom Qualifie scénario:Environnement: :MESSAGE = "DEFAUT TEMPS I =
=0 Sgnilcquﬁ s Abstraction Possesseur E] Environnement [scénaria] ‘
fnT1 ~ Dépendance MESSAGE = "DEFALIT TEMPS DE CYCLE™
&0 U ',': Allocate Ll Corps et Langage .
Ei D %] Forme en image
itre ’ -
e & Diagramme de Synopsis
= eerie Ss i Editer Corps et Langage =
1bc Boite de Texte Sélectionnez la langue & partir de |a liste des Iang[.,l_es'é'f spédﬁgr_.le"'corps dans un éditeur dédig.
S |
) Action |
1 Neeud Cbjet |
@] Noeud de Paramétre d'Act]
7 L Langage: .
% Control Flow (ergich y
% Flux d'Objet A
G =
[Z> Envayer Action de Signal il
T At A

|
7 Evénement de Temps 1
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12) Glisser et déposer chaque comportement opaque

[ R W T _ ==
BE-[E Systéme act [Activité] CT[ 55 CTU
B} [ scénario T
@ scénario S
A& choix ol i & T 2 .
== Environnemant |
B CT{dassifier behavior) %‘&“ﬁﬁ"éﬁ'ﬁ}?ﬁf coordination des tiches opératives (CT) surveillance par temps enveloppe (tcy)
- [4] t1: Integer =0 — :
: toy @ Integer =0 5 Problem | |
- tpsEMV ; Integer = 15 = Rationale I | " v
: MESSAGE 1 Sfring = & Element Group | L — — ~ D — = — — — —
S| MESSAGE = "DEFALIT TEMPS DE CYCLE" e _ | I |
- &3, MESSAGE = "EN SERVICE" i 4} Contrainte v Tg’ | i
ﬁg =t % Abstraction e _~.<>1l'> ‘ Approvisionner [ : MESSAGE = "EN SERVICE"
toy =t-t1 T | 2 7
Bl Ao darice {7=.7s} | -
&[T signal S el i | i e | )
ACQUIT 7 Allocate = | [ o x ;’x
finT1 [&a] Forme en image # | |
B-E7 U _ . . ' | | W :
- &5 Diagramme de Synopsis | Tg,lé | = |
B pupitre Légende du Diagramme | ‘ Déposer : i S—r—
abe Boite de Texte | {3s.335} A |
) i — | | | =1 )
--- Separateur e A | | | _—
[ ivity Di * |
|3 SysML Activity Diagram | | I | |
() Action - | | ~  fini1_ |
o = . ¥ ] _'\;l'_ — |
g &% Zoom | [3) Documentation | Propriétés [ Moeud Objet L | & p T’l'—4 Y I |
Zoom 2 & % | ] Noeud de Paramétre d'Activité ' P“{e‘; o ‘ SRERET E;Tf‘;s} = |
L] L, Control Flow = ! | — —— | Qs et )
| '
1 ik : "% Flux d'Objet |
: y | e, [tey < tpsENV] W
==t i [C» Envayer Action de Signal = finT1 N <=
—'_T'_ 7] Action Evénement dAccept... _ | [ELSE]
i 1 * Evénement de Temps e
Ly i |A : MESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE" [
H o ® Noeud Initial f
b T
. @ Activité Finale
& tesril |Au!h0r || Y annick Longer | -_—;lm
e [ Modification date || 02/09/20 12:47 | ——
i
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13)Créer l'instance instancel dans le dossier scénario

Sélectionnere block Environnement et
ensuite_appuyer SURUN pour voir la
fenétre de simulation s’affiche

i I i e
oo acEE S EE0 D6 @G/ -
package scénario] 5cénarioy ................................... -
] B
=] eblocks: o] ] «SimulationConfigs &
] Environnement choix
valeurs ) v S innConfiy i
}‘l : lrﬁmiwr= UD addControlPanel = false
Ejtey : Integer = imiati =
1BSENV - Integer = 15 anlmaimn?peed 100
MESSAGE | String =~ aufoStart = true
5 = autostariActiveObjects = true
Componement i CISSsmosieur P T |
cactviysCT clock ratio = "1
e m—— cloneReferences = false
ElespanuesMESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE" constraintF ailureAsBreakpoint = false
copaquesMESSAGE = "EN SERVICE” durationSimulationt ode = random
wopaquentt =_T fireValueChangeEvent = true
boale BHEy L L [iniislzeReferences = false
. ™ |unForksinParallel = true
silent = false
solveAfterinitiglization = true
startWebServer = false
stepDelay = 1.0
timelUnit = second
timeV ariableName ="t
treatAliCIassifiersAsActive = true
4 L 3
(LN R 4
> Console x | " Bg vaniables x | o7 Ponts dArréts X |
&2 ® H.lle =g ; -
10:00:00,000 : ***= Block Environnement is initialized, === Mame Value
Environnement@3cbc55d0
MESSAGE : String i
t1: Integer i
[ toy : Integer 0
“o (0] tpsENV ¢ Integer 15
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Exporter vers une nouvelle instance B Containment | 1 Diagrams | g Structure |

Containment I

B ir Q £ -

d =&

B[] scénario

S T scénario

..... x chiix

]Q Environnement

[o P8 - T& CT{cdassifier behavior)

Value « [ t1: Integer =0
Environnement@3e6924a2 [ tcy ¢ Integer =0

- [ MESSAGE : String T - ] tpsEMV : Integer = 15

t1: Integer 0o e MESSAGE : String

00 tey : Integer o T - & MESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE™

T R nteger & MESSAGE = "EN SERVICE”

~ Gt =t

ey =t-t1

b - = instancel : scénario::Environnement

- (%) MESSAGE = ™

M

Variables x | o Points dArréts x |

| N

-5 t1 =0
~ (3 toy =0
- (50 tpsEMV = 15
Sélectionnerle block Environnement dans la fenétre de simudati [‘}'F;' signal
et ensuite appuyer suficéne « Exporter vers Nouvelle instance. ;[ ACQUIT
Mettre I'instance dande sous-dossier scénario et e finT 1
donner lui le nomde instancel. =-01u
------ =] UID
------ B pupitre
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14) Configurer la simulation (I'instance instancel)

WA o

e

scénario | [ scénariuy

B[ scénario

|

”

._ o B S— |
E Spécification de Simulation Canfiguration chaix I' ’ =_

&
2
om

SélectionnerSimulationConfig et ensuite

Spécification des Simulation Configuration propriétés

Indiquer les propriétés du Simulation Configuration zélectionné dans I3 table de spécification des propriétés, Choisir les options Expert ou
Tout de |a liste déroulante des propriétés pour voir plus de propriétés,

2k @ 2

Echoi |

Reference to model element to be executed.
It can be Class, InstanceSpedification, StateMachine, Activity and others,

. i z
\Web Server Properties =
Traceabilty B Simulation Configuration A
Timing Properties Mom choix
Ussge dars Diagrammes ’
Usage In Auto Start true
Documentation [ Hyperliens Silent [ false
Attributs Reesult Location 5
forks Animation Speed 100
Opérations uI
Réceptions de Signaux ——
Compartements Execution Listeners
Paramétres du Template Solve After Initialization true i
Eléments Internes Clone References 7] false
Relations Constraint Failure As Breakpoint [ false
Balises Decimal Places <indefiniz
Contraintes Fire Value Change Event true
Instances Initialize References [ false
Riun Forks In Parallel true
Treat All Classifiers As Active frue
Autostart Active Objects true
Ennines Prinrity. fd
Execution Target

Spécification.
Execution Target : instancel

Il faut sélectionnerl’instance dans
le sou-dossier scénatrit

Sélectionner, rechercher ou créer un élément
Rechercher un élément en utiisant les vues Liste ou Arborescence. Trouver '€lément désiré en saisissant un texte
ou des caractéres géneriques (*,7) dans le champ de saisie "Chercher par Nom”, Rechercher les éléments par leurs
noms qualifiés ou utiliser le CamelCase lors de la recherche si le mode approprié est disponible.

Y omt ey ol 118 corresp cefs) f

:Q Saizir id pour filtrer les propriétés

i.c.l'CI'uercher par Mom
/'EE Arborescence |' EE List I

Se(s) with filter applied

o

75 <NOMN SPECIFIE =
-] Systéme (118 correspondancals))

[ signal (1 concordance(s))
3 UML Standard Profile [UML_Standard_Profile.mdzip] (17 correspendance(s))

) SysML [SysML Profile.mdzip] (13 correspondance(s))
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™

15) Simulation {cy = 16 s et tpsEN

V=15s

Ce n’est pas un langage compilé.

m Magj&]‘raw 185 - cou S_EXErcice i — >
¢ Fichier Editer Vue Miseenpage Diagrammes Options Tools Anslyze Collaborer Fenétre Aide x
NDEE-DGQ&%-5- - 45 (5 :Bh - ! [J Créer Disgramme :'xdﬂoi)( v.D
B Containment | %7 Disgrams | Ba structure | . Bscénario | ElUD [T T x | 4b@E
Contannent 28 T ¥a - B aaaqes -|iEl-ib-
i:? Q & - 'untwn-n.'m:;_-q\',mu -
E-[=] Systéme - Wﬂg o =
&7 scénario b I )
scénario T o g R
@ch rﬁg ST i s i e s e
E-[=] Environnement
BT CT{dassifier behavior) |E - |
V] t1: Integer = 0 =3 Note e !
tey : Integer =0 [ Commenitaire ,‘ ! £
tpsEMVY : Integer = 15 = = |
1] MESSAGE : String = ™ | i i £ !
&%, MESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE™ = Rationale |
----- &y MESSAGE = "EN SERVICE” O Eement G |
----- Syti=t i ! - , ~
..... Bytoy=t-t1 - || - ; Le défaut temps de cycle est déetecté ca
= 1 Ahstraction . L
%1 zoom | 1 Documentatin | [ Proprétés : le temps de cycle est supérieur au
Z {1 i - |
oo o= £ — . temps enveloppe.
' 5 toeud Ot -5 = |
= |
%] Moeud de Paramétre d'Activite 75' o w<:!.} |
g "L Contral Flow == :
[Ene 1 Fux d'Objet -ME3EADE="TEFAUT TEMP1DECYCLE 5 I |
=
.

[> Envoyer Action de Signal
71 Artinn Fuénement d'Arrent...

| p— [E—]

McoMficstion gate DZA0S/20 1432 |

=R S instance L : Environnement [Environnement @c1f08as] (Paused)
L. T CT(dassifier behavior) [E

= -
=R X
| | 5‘?:3 QO & m Trigger : :. ACQUIT = | Vitesse d'Animation : H .
3. Console x | %5 Variables x | o0 Points dAméts X
& @ - 255 ' oI

wironnement@c1fi8a5] (Paused)

MUUTOUTOU, U0y T SPECTCA N0 O INSTETCE [ETENCe LTS STarteaT 7
00:02:17,721 WARN: the signal finT1 has not been consumed and removed from the Environnement@-4
00:02:27,509 ¢ **==* Activité CT execution is terminated in 2 minutes 19 seconds 322 miliseconds, *=** —
00:02:27,530 : == Spédfication d'Instance instancel execution is terminated, ***=
00:00:00,000 : **** Spécification d'Instance instancel is initialized, ****
00:00:00,000 : **== Spécification d'Instance instancel is started! ==*=

< i ] G

| (defaut) -

Value

Yinstance 1 Environnement@cifosas
DEFAUT TEMPS DE CYCLE

Environnement
MESSAGE : String

t1: Integer 72
tey : Integer 16
[V tpsEMV : Integer 15

Reprendre Exécution (F8)
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16) Création du pupitre (HMI)

& ¥ Q

ERT

ﬁ""

=

E-&] Systéme

-] scénario
[@ scénario
-A¢ choix

Q Environnement

B T CT{dassifier behavior)
- [M] t1: Integer =0

- [N toy : Integer =0

- W] tpsEMY : Integer = 15
- 4] MESSAGE : String

- Gy MESSAGE = "EN SERVICE™

%g ti=t

@E‘gtq =t-t1

=l instancel : scenario:Environnement
- (51 MESSAGE = ™

- & t1=0

- (5 toy =10

- (53 tpsENY = 15

= EI signial

ACQUIT
finT1

Ouvrir le package UID et glisser-déposker pupitre GUI du sous-dossier Ul.

$'LI MESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE"

B i@ A

D iE & o 0%

Tools

idw X

] Common

=4 Note

abc Boite de Texte

B Anchor

{1 Contrainte

-# confinement

% Abstraction
A Dépem‘lanne
[aca] Dn;ge"ﬁﬁé:pe

N,@“iiﬁagramme de Synopsis

Légende du Diagramme
-—- Separateur

package UI[ [ umu

T

st Vl Créer Frame pupitre s}rmbolel

+ G i e

+

| package Ul [&j UD | -

pupitre

[i'l Group Box
[ Tabbed Pane

EleEs
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v/

Créationdu bouton poussoir ACQUIT

Selection

ko 88 -

L= X

[ Common

| [ packag ui[@mo] :

Teos

=4 Note

akc Boite de Texte

& Anchor

{} Contrainte

_ Confinement

7 Abstraction

" Dépendance

[a] 1mage shape

% Diagramme de Synopsis
[2] Légende du Diagramme
--- Séparateur

Pl 28

[Pane!

ﬂ Scroll Pane

5 Close Toalbar Button
OK Button

e

-

~ pupire [F=SEEE 5

S autton
Check Box
‘® Radio Button

03 Text.

R Other

glisser-déposeun bouton dans la fenétre
pupitre (frame)

package U:{[L:JID] :
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v/

Associerle signal ACQUIT au bouton

B Containment | #| Diagrams | s Structure | [ scénario ] HEicr \ UD %
[1EonEanment gkl e il ot Dol i i@ & Afwon - IE -
w Q bl =
-5 syeiome 1 .| [ package UI[ [ UID |
L:JEI scenario T

@scénarin -

Ko o e

E\E Environnement

i [T CT{dassifier behavior i

i te[E t1:Integer =0 ¥
- [ tey : Integer =0 ke Boite de Texte b

tpsENV : Integer = 15

- (¥ MESSAGE : String =
() MESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE™ ||| 1} Contrainte - ||
--@?g MESSAGE = "EN SERVICE™ _# Confinement - I | Affecter Signal (il ya plus d'actions glisser-déposer disponibles ]l
it =t e I - ] ]

: g: toy =t-t1 .~ Abstraction T | —— —

2= instance : o Environnement A Dépendance | L R
g :»;ESS;GE &l mogeshape o
oty =0 ”Eﬂiagra'ﬁﬁiﬁéﬁe Synopsis
~@psEW =15 e Légende du Diagramme .

sgnal e B = | H Z H
~ Séparateur - i glisser-déposele signal ACQUIT dans le bouton
‘Coaiamas ? ’
.. [package UI[[g UD1]
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v/

Creéation d'une étiquette (label)

5:**“"“‘ package UI[[E UD1] -
L%Z o oo Es|
[.Camman
=4 Mote -
abc Boite de Texte - |=
B Anchor 1
{} Contrainte = 4 .
.;@ Confinement - g
1 Abstraction -
Frame =
[**] Group Box _
|jTabbedPane 5 m-lrr -orr Fnétre Aide
& Tool Bar 1 :
[ ]Panel =y ¥, choix x| B
ESCI’OHPEHE = - L | =
HBuons, | . ) o Loy e ia-EE S ik BO R A GG 0%
x;ﬂmmm - 1) glisser-déposefélément label . [pockage U U5
- ol WIS N S (O - N ......
(2] Check Box e =3 IR 5
‘* Radio Button
EText i , . L . N
rE—— B 2) SélectionnelPropriété Symbole pour finir I'étiquette e n
[z Label - T o =
Text Area ‘E‘ pupitre = | N e
INFORMATIONS SYSTEME 4
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-

Création de I'afficheur de messages

e SR P W] :
B systéme [ %ﬁ%@z‘“; = i
EH [ scénario [Tl
@ scénario Tools. . .
& choix P e
- = Environnement .
B T CT{classifier behavior) Q"“*W :
; »
- [¥] t1; Integer =0 B3 Note =
- [4] tey @ Integer =0 ke Boite de Texte - |
-] tpsEMV : Integer = 15 =
=
xR | P ]
- & MESSAGE = DEFAUT TEMPS DE CYCLE" ||| {} Contrainte A
?ﬁu MESSAGE = "EM SERVICE" 2 Confinement -
ti=t
@2; toy =t-t1 .~ Abstraction v -
B~ = instancel ; scénario: :Environnement Eﬁjﬁﬁﬁé_ ;
- (£} MESSAGE =™ Frame *
@ t1=0 . Il
@ toy =0 [i'] Group Box
- (€) tpSENV = 15 [ ] Tabbed Pane L
=g EI signal = Tool Bar i
i~ ACQUIT K
L3 finT1 (| Panel
B[] ur [H scroll Pane

package Ui[ By el

Pupitre

INFORMATIONS SYSTEME

>

)

1) glisser-déposea variable MESSAGE (value Property)

2) SélectionnePropriété Symbole pour finir I'afficheur

package u}[.' U]

o

INFORMATIONS SYSTEME

MESSAGE
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™

17) Finir la configuration de la simulation (pupitre)

rSimilzlio

Ul = pup'rtre <«
addControlPanel = false
animationSpead = 100

autoStart = true

autostartActiveO bjects = true

clock ratio ="1"

cloneReferences = false

constraintF allureAsBreakpoint = false
duration'Simulationi ode = random

=S P T : >
5[] Systeme package scénario[ @ 5cenariuu
El-[ scénario =
..... [ scénario Tools E «SimulationConfigs e blocks
..... A& choix & % Z Environnement
B+ Environnement L
- behavior) Somman Ul =Epupitre S —
B T CT{dassifier behavior) LliGommag pup A = 3 B 2
: S =4 Note | addControlPanel = f4 [B| Spécification de Simulation Configuration choix
. animationSpeed = 1
5 tcy : Inte =0 i - - , g et
- szN\T * Ignet;ger =15 & DisociRes 2 autoStart = true Spécification des Simulation Configuration propriétés
. MESSAGE : String B Anchor aLnostan_Ad'rveObiec Indiquer les propriétés du Simulation Configuration sélectionné dans la table de spécification des proprigtés.
e?y MESSAGE = DEFAUT TEMPS DE CYCLE™ 1 i i il E:gﬁ';éa:fgr:n;es 4 Tout de la liste déroulante des propriétés pour voir plus de propriétés,
gu MESSAGE = "EN SERVICE™ _# Confinement v || |constraintFaitureasH
7y A : durationSimulationhd||
5 Abstraction -
Pty = t- t : : ElexecutionTarget = -
B+ E instancel ; scénario: :Environnement -~ Dépendance fireValueChangeEve| By 2 choix
- (53 MESSAGE =™ & initializeReferences 5
Image Shape =
- @ t=0 runFarksinParatiel =| | | %X s o] mtox o
H agramme de Synopsis ilent = eh Server Properties ——
© toy =0 = ey bl false ) ?S P- ﬁ Simulation Confi u.ration
- (53 tpsEMY = 15 Légende du Diagramme solveAfterinitializatio) Aing PEOpeTS Nom ;
B[ signal . startWebServer = fall -
T AcourT --- Separateur - stepDelay = 1.0 Execution Target
finT1 E‘ Simulation Configuration Diagram timeUnit = second Auto Start
S Simulation Con ‘—ﬁ timeVariableName = Silent
o Conbosatan treatAliCiassifiersa sd Result Location
E) - i
. User Interface Configuration (e Animation Speed
<5] INFORMATIONS SYSTEME z Image Switcher
.................................... e ACtive Image: oo

chaix

=1 instancel:
[¥] true

|7 false

100

Choisir les options Expert ou

Propriétés; Standard

i0::Environnement [scenario]

-

executionTarget = Hinstance1
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BTS MS Cours SysML = Fa ui
our y | - scénario signa
di e dl TiviTé ( 1.) e.‘. Sl’ I Ti ns P égl‘w?l:)r(nnnemem ﬁAr(r:Tgu‘T gm%%%;AﬂDNS SYSTEME
agramme dac ac mulatrio instanca1 : _ MESSAGE
scénario aLJl[p)iUe
Simulation avec utilisation du pupitre (GUI)
| unlwlumc'r”;-;jwﬂ :.
p =
23
| coordbation des Aches ook atves (0T sumveliance par imps eweloops {50
| ] I E
___:'.';.. — . I =
Annmnnunn-orE | | =
(Tx.75) ﬁ -
=) . =
i =
I—I—I | =
| T 1
) | | AR =
‘. W.'S:.Zﬁl | pupitre x =
< i Pt
i o
I
| ] Hflf\ |
l-' e e O | INFORMATIONS SYSTEME
‘ IsEm ]
- I
: e 4 DEFAUT TEMPS DE CYCLE
| ol
| |
[ . MERI49E="TEFAUT TEMPE DECYCLE J]: .....
) — g2 S
Aumar Fannick L:rqur! _!‘_ s
U cdFication date 02408420 94:32 |
LI s
> Console x | 88 Varibles X | o° Ponis dAréts X |
& @) -l 2 H S £ -

00:00:00,000 ;: === Specification d'Instance instance is started! ****

00:00:00,000 : ====* Specification d'Instance instancel is initialized, **=*

>

| (defaun)

Marne

= M Enironnement
[ MESSAGE : String

i [F] tpsENY : Integer

instance 1 : Environmement@7d15998¢

DEFALT TEMPS DE CYCLE
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v/

Simulation avec le pupitre (apres acquittement défalt)

Bok [Aziee; OTE |75 my

Coordination des dches operetyes (C7)

E=

I —

T2
| Tposer
5.3}

s

1
ke —
T4 T4
| Plisr i | Famensr i bras i
iSs.Ex | | 2s B

_ 4 pupitre. |

pupitre

INFORMATIONS SYSTEME

m [ »
TITINANIITNMIITNIIAIE N IT ®

‘4 .
. . EN SERVICE
: finT4 e
e |==
e ey ﬁl
. ACQUIT
Aumar *ammick Langer | } ot
U4 pdMication date  DIA35/20 14:32 i
T e
> Console X | < g Varisbles X | o Points dAméts X
&£ @ e -
00:00:00,000 : **== Spédfication d'Instance instance 1 is initialized. ==+* MName Value
00:00:00,000 ; *=*==Spécification d'Instance instance 1 is started! *=*== 5
= ™ Fryironnement instance 1 : Environnement@7d 19998
IEI MESSAGE : String EN SERVICE
- t1: Integer 13
IEI toy @ Integer 13
- LW tpsENV ; Integer 15
= | (defaut) -
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Cours SysML
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v/

nat [AcivEe] GTT [y CT1

-
- !
s
coordination des t4ches opsratives (O SunVaiEnoe Dar l=mos e sloppe oy
x
INFORMATIONS SYSTEWE
i EN SERWICE
| IMESSAGE="DEFALUT TEMPEDECYCLE JJ
Auhar vannick Langer | 14 15
Moolfication oete 02A0S20 14:32 | 4
. Console x | " Bg Variables X | o° Points d'Arréts. x_]
& D -3 | & -
00:00:00,000 : === Spécification d'Instance instance1 is initialized. === MName Value
00:00:00,000 ; === spécification d'Instance instancel is started! === — . ; 2 :
00:00:45,871 : **=** Activité CT execution is terminated in 43 seconds 717 miliseconds. === _insmnoe_;l. : Environnement@s 16fe062
00:00:45,871 : *==* spécification d'Instance instance 1 execution is terminated, === - [¥] MESSAGE : String EM SERVICE
00:00:00,000 : ===* Spécification d'Instance instancel is initialized, =*=*
S g 5 TR 3 t1l: Integer 185
00:00:00,000 ; *==*= s5pécification d'Instance instancel is started! === L 2
tcy & Integer 14
- [ tpsENV : Inteqger 15 °
== E_';d!éﬁ'“ﬁ he
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18) Rajout d’'un chronogramme pour visualiser les durée aléatoires d’'une tache opérative

‘B Conta.. | £ Diagr.. | Bg Struc.,
Containment LIRS ¢

FwQ & -

El-[E Systéme
B[] scénario
B J scénario
<=
A choix
E Environnement
=l instance 1 : scénario::Environn
-] signal
B[ U

4 [ | r

= L Zoorn.lr.@ Docum.. r Propri.. [

R o TR P B

= =

iR PG & (00w

ke Bofte de Texte hd
B anchor
{} Contrainte -
& Confinement -
. Abstraction -
" Dépendarce
[éa] image shape
& Diagramme de Synopsis
Légende du Diagramme
-—- Séparateur -
{7] simulation Confiquration Diagram
A simulation Canfiguration
B User Interface Configuration

= Image Switcher
Active Image

LRt Timeline Chart
J2= Select Properties Config

o=
T Sequence Diagram Generator
CSV Export
Simulation Log

=

package scénario| @ scénario |
wSimulationCon figs 5(
choix

wblocks
Environnement

wSimulaiion Cantig
ul= Wpupitre
addControlPanel = false
animationSpeed = 100
autoStart = true
autostartActiveQbjects = true
clock rafic ="1"
cloneReferences = false
constraintFailureAsBreakpoint = false
durationSimulationM ode = random
executionTarget = Elinstance
fireValueChangeEvent = frue
initializeReferences = false
runForksinParallel = true
silent = false
solveAfterinitialization = true
startWebServer = false
stepDelay = 1.0
timelUnit = second
timeVariableMame = "t
treatAllClassifiersAsActive = trua

11 integer=0

tcy D Integer=10
tpeENV ! Integer =15
MESSAGE : String

comporiement di classificateur

wactivitysCT

comporfements possedes

1eMESSAGE = "DEFAUT TEMPS DE CYCLE"

& ESSAGE = "EN SERVICE®
w0p3 1=t
sopaguestey =1-t1

|
Bl aTimelineCharts
'

fedTimelength = 20000
timelineMode = state
Time. Charts

VgfixedRange = false
gridx = true

gridy = true

maxValue = "0.07
minValue ="0.0"
plotColor = "#BC334E"

e

pkq [Modéls] Systéme [ E'I' Systémey

[— = EE—
scénario signal ul
5 choix AcCQuUIT @ AcCQuIT
-t chronogramme finT1 <= [NFORMATIONS SYSTEME
] Environnement L MESSAGE
=l instance B oy pitre
& scénario = UID

2) écrirele nom du TimelineChart

aTimelineCharts
chronogramme

s Teneime Chart

contextPlot = false

timelineM ode = state

TmeSenesChan

fixedRange =false
grid« = true

gridy =true
maxValue = "0.07
min' alue = "0.0"

fixedTimelLength = 20000

plotColor = "#BC334E"

1) glisser-déposeun TimelineChart dans le package scénario
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Ajouter le chronogramme dans la liste des éléments assogia simulation

SélectionnerSimulationConfig et

ensuite Spécification.

Ul : pupitre,
Chronogramme

rQ LE - . -
Systéme package scénario[ ) scénario 1] Il faut sélectionnerchronogramme
-] scénario o - B . L, )
e & e xr s dans le sous-dossier scénario et
= | & e -] SE e ensuite_Ajoutera la liste.
onGanfige - - — SEiSI - .
Ul =flpupitre [BY Spécification de Simulation Configuration choix L& |
addControlPanel = false ‘::: T =
abc Bm',{x deTeufx - ﬂm?gﬁzd s Spécification des Simulation Configuration propriétés
B Anchor autostartActiveObjects = Indiguer les propriétés du Simulation Configuration sélectionné dans la table de spédfication des propriétés, Choisir les options Expert ou
'. T clock ratio = "1" Tout de |a liste déroulante des propriétés pour voir plus de proprietés,
) || |cloneReferences = false i
F Confiner onsiraintE ailureAsBreakm, |
choix
...................... ! 553"1 aj @%1 Eomg Propriétés: [Tout 71I
_______________ =rties : g
__________ B simulation Configuration -
qualifiés ou utiliser le CamelCase lors de la recherche si le mode approprié est disponible. e - —
MNem choix
..., Execution Target = instance 1 : scenario: :Envirennement [scenario]
........................... true
[Qefhercher par tom | enis sélectionnés 7 Slent e Ei'alse =
= e pupitre [LI] Resutlocation e
o = ESEEE | a= List | < Animation Speed 1
B eD  ED Bl 2 correspondance(s) trouvda(z) with filter applied =
El@ Systéme (2 correspondance(s))
EIEl scénario {1 concordance(s))
L o
B-F UL (Leoncordance(s)) e
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
............. . =
. A'%outea
| _ | Execution Listeners i
ur
References to all UL mockup configurations to be used in this execution,
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=

Configurer le chronogramme

g TimelineCharts
chronogramme

v SefertPmparie s o nafers

T | STEANEL ST
contextPiot = frue <
fixedTimelength = 20000

LN

TimelineM ode = activity <+

e SenssChart
fixedRange = false
grid« = true

gndyY = true
< |maxValue =
< |min¥alue =
plotColor = "#BC334E"

SélectionnerTimelineChart et ensuite Spécification.

. Le chronogramme doit étre inséré dans le block Enovinement

pour étre simulable.

represents = Ervironnement ‘>

Pour pouvoir visualiser le chronogramme.

Pour visualiser les taches opératives du diagramaectivité CT.

Les valeurs minimum et maximum de I'axe des ordopgé
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. e ey 2 . . 1 =] (e |
dlClgr'Clmme d'C(CTlVI'Te (GCT) eT SIH’\U'C\TIOI‘IS scénario signal ul
%chmx ACQuIT @ AcCQuIT
chronogramme finT1 <=1 INFORMATIONS SYSTEME
e
Visualisation des durées aléatoires de la tacherapige « Ramener le bras » BUD
ot (Ao o[ By oF _1.|
®
coondination des tAches gpératives (0T . ]' surdsliisnce pari=mas enveioooe (100
| T—
\5— S T— — 5 pupitre |
g [l IME3BA0E="EN EERAVICE" l| = o
l e — pupitre %
e
— < e |
[ ! INFORMATIONS SYSTEME
I |
I
j i : DEFAUT TEMPS DE CYCLE
!hpT:;or | i
| 5.3 | |
| TENPS DE CYCLE TEMPS ENVELOPPE
| 15 15
—_k.i |
“ T4: d_ |
H_-BBM s I!‘r;:“‘E | o |
—_— | Acaum
|
|
|
|
|
| Aumar ‘.-‘:l:|.nu:l-|._onn:r| f ﬁauns:-iéa s=veE L _I
.:_Iludm:sttﬂ daate .STH]E.':E 1145 | —
< & Environnement |
Environnement LA
T1:Plier Ile lBEI lﬁsl lBEl lasl lle lle lle
T2:Approvisionner T-"sl I?sl l?5| ITsl I?sl l?sl I?sl '?5| s 5 - I
ts d'Arréts. X
Emvironnement T3:Dépasear - F—’i ﬁ I‘!-a i-ﬁ ?—5| f—5| ﬁ *
T4:Ramener le bras - 2 Ry LF 11 B3 ST ] (=] 3
alue
al; _insiﬁncel: Environnement@7523a27a
a 10 20 30 40 50 &0 70 1] ag 100 110 120 DEFAUT TEMPS DE CYCLE
time(s)
103
i T T I LA O LT R T T T Ty DT e T T T T o o
o [7] tpsENV : Integer 15
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Simulation avec les variables t1, tcy et tpsENVIdge Réel

aimmm;’?ﬁc.—ﬂ

?ﬁ
coordinadlon des ches opdratives (CT) suresiiance gar t=mps eaveicoge 1oy
E ] g . — i ] =

[ " e AR - itr

jﬁtﬂﬂ_ﬂaﬁcﬁ e — f | IMESR80E="EN IMICE — :z} ik |

i : 8
|| Affichage Edition : =4 : B
{. ;} ! luvmul;.b‘n;: }
1555 ‘ INFORMATIONS SYSTEME
| s | | il | ‘ ] | | M | ht | DEFAUT TEMPS DE CYCLE
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